

СВЕТЛЫЕ БУДНИ

И в нашей стране, и далеко за рубежом славится Пермский академический театр оперы и балета. На его сцене — единственной в стране — были осуществлены постановки всех опер Петра Ильича Чайковского. Солисты балета нашего театра блистательно выступали на самых представительных конкурсах.

Истоки успеха Пермской балетной школы — наше знаменитое хореографическое училище. Давно ли выступала юная Люба Кунакова на отчетном концерте училища? А недавно ей было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР, она приглашена выступать на сцене Ленинградского академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова.

Одна из премьер последнего сезона театра — опера К. Кацман «Рыцарская баллада».

На снимках Ю. Силина: балерина Л. Кунакова; сцена из оперы «Рыцарская баллада», слева направо — артисты: Н. Токарев, А. Самойлов, Н. Балахтина.

